



Попытка провести встречу в негласной обстановке, как модно говорить «без галстуков», с целью обсудить наличие проблем существования русского языка в Донецкой области и Украине в целом была предпринята 20 июля в Горловке.

Встреча была инициирована Донецкой областной молодежной общественной организацией "Союз молодежи Донбасса» и прошла на территории летней площадки РЦ «Паутина».

Для обсуждения данной темы были приглашены горловские общественные организации, коих в городе насчитывается около трех тысяч, представители студенческих советов учебных учреждений, но по какой-то загадочной причине вместо активистов и общественников на встрече превалировали представители политических партий, выразившие не столько личное мнение, сколько линию политических сил. А потому конструктивного диалога не получилось.

Целью мероприятия было выявление проблем и ответы на четко поставленные вопросы - существует ли языковая проблема, и если да, то нужно ли поднимать ее на государственном уровне, дабы придать русскому языку статус регионального на территории Донетчины? На наш взгляд, попытка задать подобный вопрос не умоляет достоинства и значимости изучения государственного, украинского, языка. Однако вместо попытки найти ответы, получился, не побоюсь этого слова, полуторачасовой «базар», где некоторые представители вели себя не совсем должным и корректным образом, перебивая, не желая слушать и слышать, стараясь посильнее «уколоть» оппонента.



